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Nový seznam  podání, na něž se hledí jako na podání bez vady, jsou-li učiněna jinak 
než elektronicky, ačkoli měla být učiněna elektronicky,  

 
 
Poplatníci, kteří podají Přiznání k dani z příjmů fyzických osob a Přiznání k dani z nemovitých věcí 

jinak, než elektronicky, ačkoliv mají tuto povinnost, budou nově nejprve vyzváni k nápravě, a až 

pokud svou chybu nenapraví, budou pokutováni. Finanční správa aktualizovala  Seznam podání, na 

něž se hledí jako na podání bez vady, jsou-li učiněna jinak než elektronicky, ačkoli měla být podána 

elektronicky. 

U podání, která na Seznamu nejsou uvedena, obdrží poplatník nejprve od správce daně výzvu, aby je 

podal elektronicky. Teprve v případě, že svou chybu nenapraví, hrozí mu pokuta za nepodání 

přiznání. Za nedodržení povinné elektronické formy u podání uvedených na Seznamu se ukládá 

„automatická“ pokuta ve výši 2 000 korun. Pokud daňový subjekt nesplněním povinnosti činit podání 

elektronicky závažně ztěžuje správu daní, může pokuta dosáhnout až 50 000 korun. 

Výhradně elektronicky (datovou zprávou) podávají řádná a dodatečná daňová přiznání, přihlášky k 

registraci, oznámení o změně registračních údajů, žádosti o zrušení registrace, hlášení a vyúčtování ti, 

kteří mají zpřístupněnou datovou schránku nebo mají zákonem uloženou povinnost mít účetní 

závěrku ověřenou auditorem. Povinné elektronické podávání platí také pro všechny plátce DPH. 

Elektronicky lze podání činit prostřednictvím Daňového portálu Finanční správy, dostupného 

na www.daneelektronicky.cz, nebo odesláním datové zprávy z datové schránky. 

Nový Seznam podání, na něž se hledí jako na podání bez vady, jsou-li učiněna jinak než elektronicky, 

ačkoli měla být učiněna elektronicky, je zveřejněný na internetových stránkách Finanční správy a na 

úředních deskách finančních úřadů a vztahuje se na podání od 1. 8. 2017. Na dříve podaná přiznání se 

nevztahuje.  
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